

Corrigendum

Corrigendum to Information Memorandum Document ComReg 05/41 Licence to Provide 3G Services in Ireland

Document No:	05/41 Corrigendum
Date:	17 June 2005

Contents

1 Notice	2
----------	---

1 Notice

On 16 June 2005 ComReg issued Document 05/41: Information Memorandum on a Licence to provide 3G services in Ireland. Table 5 of that document contained two typographical errors. The name of the licence should read as 3G B1 and as given in section 3.3.1 of the document the total administrative fee in Table 5 should read as \notin 300,000 (not \notin 200,000) shown below:

Name of	Administrative	3G spectrum	Annual spectrum
Licence	fee	access fee	fee
3G B1	Up to €300,000	€114.3m	€2.22m

Table 5: Overview of licence fees for Core spectrum

/Ends